

## ПРОТОКОЛ

### общественной комиссии по выбору мероприятий, реализуемых на общественной территории у МФЦ в г. Кириллов в рамках проекта создания комфортной городской среды в 2023 году

29 июня 2022 года

10 ч. 30 мин.

г. Кириллов

Присутствует общественная комиссия в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» в составе:

Шолопова Е.А., начальник управления строительства, ЖКХ и природопользования администрации района, заместитель председателя общественной комиссии;

Рыкшина Т.Ю., инженер управления строительства, ЖКХ и природопользования администрации района, секретарь общественной комиссии.

Члены комиссии:

Горбунова О.С., исполнительный секретарь Кирилловского местного отделения Всероссийской партии «Единая Россия»;

Маличаев А.Б., председатель Кирилловского отделения Союза промышленников и предпринимателей Вологодской области, сопредседатель координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Кирилловском муниципальном районе;

Репин Е.А., руководитель администрации города Кириллова;

Терешина И.В., начальник управления по мобилизационной подготовке, безопасности, делам ГО и ЧС администрации района;

Шачин В.П., председатель общественного совета Кирилловского муниципального района.

### ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

Подведение итогов приема предложений конкурса по выбору мероприятий, реализуемых на общественной территории у МФЦ в г. Кириллов в рамках проекта создания комфортной городской среды в 2023 году.

### По вопросу повестки

#### Слушали:

Шолопову Е.А., начальника управления строительства, ЖКХ и природопользования администрации района, заместителя председателя общественной комиссии.

Конкурс проводится с 17 по 28 июня 2022 года. Проголосовать можно через вкладку «Общественное голосование» на официальном сайте Кирилловского района и в бумажном виде. Предложения в письменном виде направляются в управление строительства, ЖКХ и природопользования администрации района по адресу: 161100, Вологодская область, г. Кириллов, ул. Преображенского, д. 4, каб. 17 или по электронной почте: [uprstroy@mail.ru](mailto:uprstroy@mail.ru) с пометкой «Конкурс по выбору мероприятий, реализуемых на общественной территории у МФЦ (ул. Гагарина, 94)» в срок до 28 июня 2022 года включительно.

Подведение итогов приема предложений конкурса состоится 29 июня 2022 года.

Объектом конкурса являются мероприятия, реализуемые на общественной территории у МФЦ в г. Кириллов в рамках проекта создания комфортной городской среды в 2023 году:

- устройство тротуара из тротуарной плитки;
- установление ограждения.

Мероприятия, по которым поступило наибольшее количество предложений, включаются в перечень мероприятий, которые целесообразно реализовать на общественной территории у МФЦ в г. Кириллов.

Проголосовало через вкладку «Общественное голосование» 6 человек, а в письменном виде – 1489 человек (в том числе свыше 14 лет – 1489 человека).

Всего проголосовало 1495 человек.

**Решили:**

Определить вышеуказанные мероприятия, рекомендуемыми для реализации на общественной территории у МФЦ в г. Кириллов в рамках проекта создания комфортной городской среды в 2023 году.

Голосовали: «за» - 7, «против» - 0, «воздержались» - 0.

Заместитель председателя



Е.А. Шолопова

Секретарь



Т.Ю. Рыкшина